
 

 

НОД во второй младшей группе 

Тема: Уход за комнатным растением 

 

Воспитатель Дигалова М.С. 

Программное содержание. Расширять представления детей о комнатных 

растениях (сансевьерии). Закреплять умение поливать растения из лейки. 

Учить протирать листья влажной тряпочкой. Поддерживать интерес к 

комнатным растениям и желание ухаживать за ними. 

Материалы. Два комнатных растения (сансеверия), леечка с длинным 

носиком, тряпочки для протирания листьев (на каждого ребенка), тазик с 

водой. Кукла Наташа. 

 

Ход занятия. 

Дети сидят полукругом. На столе стоят два комнатных растения — 

сансевьерия. Рядом на стуле сидит кукла Наташа. 

Воспитатель обращает внимание детей на комнатные растения 

Предлагает детям рассмотреть их какие длинные листья растут прямо из 

горшочка. Как они выглядят: полосатые. Желтая полоска и зеленая. 

- Давайте, покажем кукле Наташе как мы умеем ухаживать за  растением. 

Смотри Наташа внимательно. 

Воспитатель предлагает детям подойти к столу  и предлагает им 

протереть листья влажной тряпочкой. 

Дети выполняют действия и называют последовательность работы 

(сначала нужно тряпочку намочить в воде, затем хорошенько отжать, чтобы 

не капала водичка, одной рукой придерживать листок а другой протирать 

пыль с листика.) 

- Вот молодцы ребята, посмотри Наташа, какие красивые блестящие 

свежие листья у растения, нравится тебе? 

- Скажите ребята Наташе, что еще нужно делать, чтоб цветок рос и завял? 

Правильно, нужно поливать его. А когда мы поливаем цветок (когда земля в 

горшке подсохла). 

- А чтобы корешки дышали, что мы делаем (рыхлим землю грабелькой). 

Давайте вместе с Наташей выберем место, где будут стоят наши красивые 

цветы. 

 

 









 


